[Mpumepbl pellenns 3agad Nno MmaTtemaTuke

3apgada Ne1

CamonéTt 3a 5 yacos nponeten pacctosiHue 4700 km.
C KaKkomn CKOpOCTbIO fneTen camoneT?

V — ckopocmb

S — paccmosiHue

t — epems

V=S:tum S:t=V

PacctosHune S pasgenum Ha Bpems t = Ckopoctb V

PeweHue:
4700 : 5 =940 (km/y)

OTBeT: ckopocTb camonéta 940 (km/4)

3agayva Neo2

CkopocTtb moToumknucta 120 km/yac, ckopocTb Benocunegucta 40 km/4ac, CKOpoCTb
newexofa 5 km/yac.
Kakoe paccTosiHne NoKpouT Kaxabl Yepes 5 yacoB?

S=V-tvwwmV-t=S
Ckopoctb V ymMHOXMM Ha Bpemsa t = PactoaHune S

PeweHue:

120 - 5 =600 (KM) — MOTOUMKIIUCT
40 - 5 =200 (km) — BenocunegucT
5 -5 =25 (km) — newexopn

OTBeT: MOTOLMKINUCT NOKpOoUT paccTtosHne 600 kM, BENocMneancT NoKPoUT paccTosiHme
200 KM, neLwuexoq NoKpoOUT paccTosHue 25 Km.

3apgaya Ne3
CbIH Monoxe nansl B 4 pasa. [lana ctapwe cbiHa Ha 24 roga. CKOMbKO NeT CbIHy?

PeweHue:

[MpeanonoXxmm 4To BO3pacT CbiHA X JET, Toraa (CbliH Monoxe nanbl B 4 pasa = nana
cTapLue cbiHa B 4 pasa) BO3pacT oTua 4X.

Ecnu 13 Bo3pacTta oTua 4x Bbl4TEM BO3PACT CbiHA X NOSy4YnM pasHuuy 24 roga.
CocTtaBuM ypaBHeEHME 1 y3HaeM BO3pacT CblHa

4x -x =24

3x =24

x=24:3

x=8

Tenepb y3HaeMm BO3pacT oTua

8+24 =32

OTBeT: cbiHy 8 neT, otuy 32 roga.



3apayva Ne4

Kons cobpan 100 xxenygen, FOpa — 60, a luma — 80 xenyaen. CkonbKo xenynen
NONYYUT KaXAbIA U3 TPEX MOPOCAT, €CNn XENYAN ManbymKkn pasgenaT Mexay HUMK
NMOPOBHY?

PeweHue:
CocTtaBuM BblpaxeHune
(100 + 60 + 80) : 3=80

OTBeT: no 80 xenyaen.

3apgayva Ne5

3a 7 gHen B knocke "Caexas Bbineyvka" napacxogoanu 42 kunorpamma myku. CKOMnbKo
KMMOrpamMmMoB MYKK M3pacxodoBanu 3a 4 AHs, eCnn Kaxkabli AeHb MyKy pacxogoBanu
NMOPOBHY?

PeweHue:
42 : 7 =6 (kr) — pacxogoBanu 3a 1 geHb
6 - 4 = 24 (kr) — uspacxogoBanu 3a 4 gHs

nnm
CocTtaBuM BblpaxeHune
(42:7)-4=24

OTBeT: 24 Kr.

3apayva Ne6

I. B cagy Bbicagunu 72 caxeHua A610Hb 1 rpyLl. M3 HUX caxeHueB A6510Hb 6bino
48. Bo ckonbko pas 6orbLue 661510 caxkeHUeB 16N0Hb, YeM rpyLu?

PeweHue:

B NEPBOM LENCTBUN Y3HAEM KONIMYECTBO CaXXEHLIEB IPyLU, BO BTOPOM OTBETMM Ha
BOMNPOC 3agayn

72 -48 = 24 (c. rpyw)

48 : 24 = 2 (pasa)

OTBeT: B 2 pasa.

II. B cagy Bbicagunu 72 caxxeHua a9650Hb 1 rpyLl. N3 HMX caxeHues A6510Hb ObIno
48. Ha ckonbko 6ornbLue 6bIr10 caxeHueB 16M0Hb, YeM rpyLu?

PelweHue:
72 -48 = 24 (c. rpyw)
48 - 24 =24 (c.)

OTBeT: Ha 24 ca)eHua bonblue.

3agayva Ne7

[nsa xuBoro yronka caenanun 3 ogMHakoBble OonbLUME KNeTKM 1 5 maneHbkux. Ha
KaXKOyt0 ManeHbKyto KneTky nowno 8 MetpoB NpoBosiokn. CKONbKO METPOB MPOBOSIOKM
noHagobmnock Ha M3roToBreHne 1 BOMbLUON KIETKU, ECIIM Ha BCE KNETKN
napacxogosanu 76 MeTpoB NPOBOSOKN?



PeweHue:

5-8 =40 (m) — NOLNO NPOBOSIOKN HA M3rOTOBMEHNE NATU MaNEHbKMX KNEeTOK
76 - 40 = 36 (M) — n3pacxogoBanu Ha U3roToBneHne TPEx BONbLUNX KNEeToK
36 : 3 =12 (m) — noHagobunock ANg N3roToBNeHUs OAHON 6OMbLUON KIETKN

OTtBeT: 12 MeTpOB.

3apgada Ne8

3anuwmn BblpaxeHus, KoTopble 0603Ha4vatoT:

1) Ckonbko noTpebyeTtca aeHer, 4ToObl KynnTb 12 TeTpagen no a pyo. kaxgan?
12:a

2) Ckonbko notpebyetca 6aHoK, 4Tobbl pa3nuTb k nMTpoB Mornoka, no 3 nutpa B
Kaxayr?

k:3

CKOMNbKO MOXHO CLUMTb TYPUCTUYECKUX NanaTok U3 72 M TKaHW, eCriv Ha Kaxayto
nanaTky pacxogosaTb b meTpoB?

72:b

3agayva Ne9

B KMOCK NprBE3nn CTOMbKO e XXypHarnoB, CKOSbKO 1 raseT. Bce raseTbl 6b1nm
ynakoBaHbl B 3 nadku, no 80 raseT B kaxgon. CKOMbKO NPUBE3NM Mayek C XXypHanamu,
ecnun B Kaxxgon nadke 6b1n10 no 20 xypHanos?

PeweHue:
CocTaBuM BblpaxeHue
80 -3:20 (x.)

OTBeT: No 12 )XypHaros B Nayke.

3apgaya Ne10

Macca asTomobunbHoro npuuena 6e3 rpysa 810 kr. Macca rpysa, KOTOpbIi OH BE3ET, B
3 pasa MeHbLLe Maccbl camoro npuuena. Hangn maccy npuuena BMecTe ¢
nepeBo3nNMbIM rPy30M.

PeweHue:

Mepbl macchl

1 ToHHa (1) = 1 000 knnorpammos (kr), 1 ueHTHep (4) = 100 kunorpammoB (Kr)

1 kunorpamm (kr) = 1 000 rpammos (r), 1 rpamm (r) = 1 000 munnMrpammos (Mr)
810 : 3 = 270 (kr) — macca rpysa

810 + 270 = 1080 (kr) — macca npuuena BMecTe C rpy3om

OtBeT: 1080 kr unun 1 1 80 Kr.

3apgada Ne11

KOpa rynsiet ¢ cobakon B 6yaHune gHu no 20 MuH, a no cy6bbotam 1 BOCKPECEHbSAM B 2
pasa gonblue. Ckonbko Bcero BpemeHu B Hegento KOpa rynsaet ¢ cobakon?

1 yac = 60 MuH

PelweHue:
B Hegene 7 gHen, — n3 Hux 5 gHen 6yanHn, 1 cy6boTta n 1 BockpeceHbe
20 - 5=100 (MuH) — rynsaeT B OyaHM



(20 + 20) - 2 = 80 (MuH) — rynseT no cy660Tam 1 BOCKpeCEHbSAM

(T.e. cybboTa 20 - 2 = 40 + BockpeceHbe 20 - 2 = 40 utoro 40 + 40 = 80 MUHYT)
100 + 80 = 180 (MuH) BCero B Hegento

180 : 60 = 3 (4ac)

OTtBeT: 3 yaca.

JomalwHee 3agaHne

Umobbi neeko u bbicmpo pewame aHarno2u4Hble 3adayu HYXHO 3aKpenumsb 3HaHUsI
8bIMOJTHUB HECKOJIbKO 3adaHuli camocmosimesibHo. Pewu 3adady u dal omeem.

Mpumep 1

Ha npasgH1U4YHOM KoHLEepTe Ha NepBOM psay cuaenu 24 ydeHuka, n3 Hux 16 geBodek, a
Ha BTOPOM psiay cnaenn 27 y4eHukoB, n3 Hux 19 manbunkoB CKOMbKO BCEro AEBOYEK U
Marnb4mKoB?

Mpumep 2

Ha gByx nonkax 64 y4ebHuka, npu4ém Ha nepBou noske Ha 9 kHur 6onblue, Yem Ha
BTOpOMN. CKONbKO y4EOHUKOB Ha KaXXgon nonke?

Mpumep 3

TypucTbl npowwnu 3a Tpu gHa 54 knnomeTtpa. B nepsbin geHb oM npownu 35% nyTn, a
BO BTOpON AeHb 45%. CKOMbKO KUMOMETPOB MPOLUN TYPUCTbl B TPETUN AEHb?

Mpuwmep 4

LLIkonbHWKM OTNPaBUNNCL Ha PEYHYHO NPOryrKy Ha Tennoxoae no peke. benet ons
B3pocnoro naccaxupa crtont 120 pybnen, a ctoumocTb buneta ans pebeéxHka
coctaBnseT 50% ot ctonmocTun 6uneta B3pocnoro. ['pynna coctout n3 14 geten n 3
B3pocrnbix. CKONbKO pybren CToAaT buneTbl Ha BCHO rynny?

Mpumep 5

Y4yeHunk cHadana npoynTtan 75 ctpaHul, a NOTOM eLLE HECKOSbKO CTpaHuL, KOfiM4yecTBo
KoTopbix cocTaBmno 40% OT NpoYMTaHHOro B nepBbi pa3. CKOMNbKO CTPaHUL, B KHUTeE,
€Cnn BCero npoynTaHo 3/4 kHurm?
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